

赤壁刘氏兄弟等20人涉黑案一审庭审结束

## 庭审历时5天 指控涉嫌11宗罪名

●记者原子 特约记者蒋昊  
通讯员杜来

经过5天的法庭调查、法庭辩论和被告人最后陈述等程序后,8月22日晚,赤壁刘亚华、刘冬清、刘亚洲等20人涉嫌犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意毁坏财物罪、寻衅滋事罪、非法采矿罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪等罪一案一审庭审结束,完成全部庭审活动,合议庭宣布将择期宣判。

## 公诉机关指控涉嫌11宗罪名

8月22日进行的法庭辩论在审判长的主持下,公诉人发表了公诉意见。公诉人指出,起诉书指控的各被告人的犯罪事实清楚,证据确实充分。被告人刘亚华、刘冬清、刘亚洲等人的行为构成组织、领导黑社会性质组织罪、故意毁坏财物罪、寻衅滋事罪、非法采矿罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、故意伤害罪、强迫交易罪、逃税罪、隐匿会计凭证罪、非法占用农用地罪。

公诉人认为,该犯罪组织符合刑法规定的黑社会性质组织的四个特征,应依法认定为黑社会性质组织。建议合议庭根据庭审查明的事实,各被告人在黑社会性质组织中的地位、作用、犯罪事实、情节及社会危害程度,并结合各被告人认罪、悔罪的态度,依法给予相应处罚。

刘亚洲自辩自己“有功劳”  
十余被告人当庭认罪认罚

8月22日下午,被告人及其辩护人围绕被告人是否构成组织、领导、参加黑社会性质组织罪等罪、是否具有从轻、减轻处罚的量刑情节等问题发表了辩护意见。

“我们公司的运营解决了当地政府的困境。”“我为老百姓解决了实实在在的困难,我把积攒的经济利益用于了当地的公益事业,用于了国家的精准扶贫。”“我为赤壁市的发展作出了巨大贡献。”被告人刘亚洲在辩护时,不停地为自己“表功”,审判长要求他针对起诉书上指控的罪名进行辩护,不要陈述与案件无关的内容。

“由于不懂法,我走上了违法犯罪的道路,我接受法律对我的制裁。”“我认罪认罚,恳求法院给我一次改过自新的机会。”“我现在十分后悔,希望刑满出来后做一个对社会有用的人。”而当辩论结束,审判长让每个被告人做最后陈述时,付国荣、潘荣峰、郑三华

等10余名被告人表示认罪认罚。

## 被告人当生日 法警送上蛋糕

为保证庭审的延续性,当天的庭审做了适当的延时。当日18时40分,审判长宣布休庭20分钟。当众被告人退庭,被告人刘亚华被法警带回羁押室时,看管法警转身将一盒小蛋糕送到了他的手上。刘亚华一下子愣住了,半天说不出话来。

原来,8月22日是被告人刘亚华的49岁生日,原以为这个生日自己一个人默默度过,没想到被细心的法警知道了,还给自己送来了生日蛋糕。

“被告人也是有情感的,给刘亚华送生日蛋糕,事情虽小,但体现我们人性化的关怀。”赤壁市法院党组副书记、副院长任文胜告诉记者,当他们得知8月22日是被告人刘亚华49岁生日的信息后,及时安排法警提前买好蛋糕,在休庭时送……

如此人性化的司法举措,让庭审亦有了温度,被告人的权利得到充分的尊重和保障,司法文明得以彰显,原本预计7天的庭审得以在5天内提前完成。

## 庭审彰显法治和正义力量

刘亚华、刘冬清、刘亚洲等人涉黑案是我市决胜扫黑除恶专项斗争中又一起重大涉黑案件,涉及面广,社会关注度高。

赤壁法院受理该案后,坚持公正司法、为民司法、阳光司法,落实以审判为中心诉讼制度,庭前三次召开庭前会议,将程序性问题解决在庭前,提高了庭审效率,认真落实认罪认罚从宽制度,凸显庭审实质化,依法通知证人、鉴定人出庭作证,充分保障被告人诉讼权利,彰显了法治和正义的力量。

## 案情简介:

8月18日,赤壁市人民法院一审公开开庭审理刘亚华、刘冬清、刘亚洲等20人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意毁坏财物罪、寻衅滋事罪、非法采矿罪等罪一案。

根据赤壁市人民检察院起诉指控,刘亚华、刘冬青刑满释放后,于2008年至2018年间,通过打砸他人砂厂逐渐对赤壁市陆水河车埠镇段的采砂业形成垄断,还在该镇开设赌场笼络组织成员,逐渐形成以家族利益为中心的刘氏兄弟黑社会性

质组织。

该组织通过开设赌场、非法采砂、敲诈勒索等违法犯罪活动,垄断车埠镇的河砂、码头、河运市场,获取巨大经济利益。并以暴力、软暴力、威胁等手段,有组织地实施违法犯罪活动35起,共造成20余人轻伤或轻微伤。多年来,刘氏兄弟黑社会性质组织称霸一方,在车埠镇形成非法控制,还非法修建码头和高利放贷,控制当地航运市场和大宗货物水运市场,严重破坏当地社会、经济生活秩序。(本报8月19日曾报道)。



供优质之水  
服诚信之务  
客户服务热线  
8182111

## 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2020年8月24日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.3
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.78



## 湖北中烟到咸宁调研

8月18日,湖北中烟工业有限责任公司党组成员、副总经理谭文峰一行到咸宁调研市场,并与咸宁市烟草专卖局(公司)召开工商协同座谈会。

座谈会上,湖北中烟代表宣读感谢信,赠送“湖北抗疫保卫战”纪念牌。谭文峰对市烟草局(公司)长期以来在省产烟销售、新品培育等方面给予的大力支持表示感谢,对市烟草局(公司)在疫情爆发后第一时间积极协调省产烟道路运输、卸货、销售表示感激;双方就疫

情防控、复工复产、省产烟销售及品牌培育等工作进行了深入交流。

市烟草局(公司)党组书记、局长、经理陈劲对湖北中烟一直以来的鼎力支持表示感谢。他表示,咸宁市局(公司)将继续秉承“工商一家亲、合作上水平”的理念,积极投身疫情防控“主战场”,筑牢省产烟销售“主阵地”,打好新品培育“主动仗”,锤炼客户服务“主力军”,全力支持、配合湖北中烟做好省产烟营销工作。

(通讯员 杨光)

## 赤壁市烟草专卖局(营销部)

## 扎实开展党风廉政建设宣教月活动

近日,赤壁市烟草专卖局聚焦主题,多措并举,按下第二十一个党风廉政建设宣教月系列活动“启动键”。

强化理论学习。通过主题党日活动、支部书记讲党课、关注公众号等形式,5个党支部积极开展《条例》《监察法》专题学习,并组织全员参加线上知识测试、知识竞赛,形成“学、讲、考、宣”浓厚氛围。

强化警示教育。开展“以案五说”,组织党员干部集中观看《重整行装 利剑

反腐》等警示教育片,以案例说纪、说法、说德、说害、说责,从中汲取教训,切实增强拒腐防变能力,清清白白做人,干干净净做事。

强化家风建设。组织党员干部、家属参加“赤壁廉韵”系列廉政文化活动,积极寻找“最美廉政家庭”,开展廉政征文评选、廉政书法活动,增强党员干部以德齐家、以廉保家的意识,发挥家庭清廉典型的示范作用。

(通讯员 邓意生)